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28 липня, 2014 р
Кінопокази Docudays UA на Арт-Пікніку Слави Фролової 

Другий рік поспіль Docudays UA спільно із Арт-пікніком Слави Фролової запрошує на кінопокази просто неба. Цьогоріч фестиваль підготував програму із 6 фільмів. Щотижня з 1 до 16 серпня на майданчику ВДНХ у Києві організатори демонструватимуть 2 фільми, зняті впродовж останніх двох років в Україні та Росії.
Кожен із відібраних фільмів по-своєму представляє реальність, яку прийнято називати пострадянською. Ця реальність, що тривалий час була нашою спільною реальністю, зараз переживає драматичні зміни. Ми не прагнемо робити висновки, але прагнемо дивитись, обговорювати, думати та аналізувати.

Пересувна станція із переливання крові, що мандрує російською глибинкою, українське глухе село із самотніми матір’ю та сином, що чіпляються за життя зі страху залишити одне одного в безпомічній самотності. 

Шахта – як прикриття і годувальниця для своїх вимучених дітей. Колись легендарний завод «Зіл» - потужний індустріальний світ, яким керує людина; цей світ зник би безслідно разом із радянською епохою, якби не залишилось жменьки людей, що присвятили своє життя цьому великому механізму, і з останніх сил підтримують його існування. 

Євромайда. Українська революція. Три перші місяці боротьби. Від мирного протесту до героїв Небесної сотні. І два російські політики-комуністи, що виїжджають у Непал із партзавдання: наблизити епоху «рівності та братерства» в усьому світі.

Програма кінопоказів Docudays UA на Арт-Пікніку Слави Фролової:
1 серпня (п’ятниця) – «Присмерк»

2 серпня (субота) – «Кровь» 

8 серпня (п’ятниця) – «День шахтаря»

9 серпня (субота) – «Останній лімузин»

15 серпня  (п’ятниця) – «Евромайдан» 

16 серпня (субота) – «Непал форева»
Початок показів щоп’ятниці – о 21:30. Покази проходять під відкритим небом на головній сцені Арт-Пікніка. У випадку дощу покази переносяться у 8-ий павільйон.

Початок показів щосуботи – о 20:00, покази проходять у 8-ому павільйоні. 
Адреса: ВДНХ, пр-т Ак. Глушкова 1
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АРТ-ПІКНІК Слави Фролової — наймасштабніший соціальний культурно-освітній проект в Україні та Європі. Прогресивний поворот для суспільства, що покликаний навчати новому та здоровому стилю життя, де мистецтву та українській культурі відведено важливу роль. Під час своєї роботи Арт-пікнік дає унікальну можливість гостям – від малого до старого - відвідувати різноманітні заходи, освітні та оздоровчі програми БЕЗКОШТОВНО.  

Також наш проект – це потужна платформа для розвитку різних видів мистецтва, соціальний арт-кластер, де молоді художники, музиканти, театрали мають можливість представляти свої таланти широкій громадськості.

Детальніша інформація – на сайті http://artpicnic.org/ 
Docudays UA  – єдиний в Україні міжнародний фестиваль документального кіно про права людини. Він проходить щороку впродовж останнього тижня березня у Києві. У 2014 році фестиваль у Києві відвідали понад 35 000 глядачів. 

По завершенню Docudays UA традиційно презентує найкращі фільми в регіонах України у рамках Мандрівного фестивалю. Покази тривають з жовтня до грудня. У 2013 році Мандрівний Docudays UA відвідав 231 місто й містечко у 23-х регіонах України, АР Крим, містах Севастополь та Київ. 

Вхід на всі кінопокази – вільний. 12-й Docudays UA пройде з 20 по 26 березня 2015 року у Київському Будинку Кіно. Дедлайн подачі фільмів – 30 листопада 2014 року.

Слідкуйте за новинами на веб-ресурсах фестивалю:

www.docudays.org.ua
http://www.facebook.com/DocudaysUA
twitter.com/DocudaysUA
Технічний партнер: "Кіно просто неба" (лого)
